



## Nucleus ry:n hallituksen kokous 14/2017

Paikka: Kiltahuone, Arcanum  
Päivämäärä ja aika: 6.9.2017 kello 16

Paikalla: 9 /10 Raili Kronström  
Kadir Demir  
Laura Forsman  
Kalle Henriksson  
Saara Kuusinen  
Vilhelmiina Lehti  
Joonatan Mäkelä  
Jeremi Nyysönen  
Emma Talvitie

Lisäksi: Niina Kelanne saapui klo. 16.09  
Matias Kari

1. Kokouksen avaus
  - Avattiin kokous klo. 16.01
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
  - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
3. Työjärjestys
  - Hyväksytään kokouksen työjärjestys
4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
  - Hyväksytään kokousten 11/-17 ja 13/-17 pöytäkirjat
5. Ilmoitusasiat
  - TYYliikkään avauksen lipunmyyntivuorot 7.9.
    - i. Jee saatiin kaikki lipunmyyjät
  - Tänään on Hybridin kastajaiset
6. Posti
  - Viestintävirastolta verkkotunnuksen vaihtoavain, Ville Vapa hoitaa loput, niin saadaan uudet nettisivut pystyyn
  - Kutsu: Bionerin vuosijuhlat 14.10.
    - i. Raili Kronström ja Saara Kuusinen menevät
  - Kutsu: Digitin vuosijuhlat 6.10.
    - i. Raili Kronström ja Jeremi Nyysönen menevät
    - ii. Tarjoilijoita tarvitaan, ainakin Saara Kuusinen menee, lisäksi nakitetaan fukseja
  - Kutsu: OLTO:n vuosijuhlat 21.10.
    - i. Jeremi Nyysönen ja Raili Kronström menevät
7. Talous
  - Hyväksytään maksettavaksi Antti Nuutiselle kiltahuoneen kahvista 6,78€
  - Tilillä rahaa 5848 €
  - Fuksi- ja pilttibileiden tulot 2015,97€, josta miinustetaan merkit ja kolmasosa meille
8. Kopo
  - Hyvät kandiaiheet



- 
- Tiedekunnalla uusi työryhmä opetuksen kehittämiseen
    - i. Raili Kronström meiltä jäseneksi
9. Sopo
10. Fuksi- ja tuutorasiat
- Kaikki ovat elossa ja toivottavasti tyytyväisiä
  - Muutama DI vaiheessa oleva ollut hyvin mukana, muutenkin aktiivista porukkaa
11. Menneet tapahtumat
- Varaslähtö 26.8.
    - i. Oli kivaa
    - ii. Oli onneksi paljon siivoojia
  - Piltti- ja fuksibileet 31.8.
    - i. Oli paljon jengiä, jonojen kanssa vähän sählinkiä
    - ii. VIP jonon järjestelyistä voisi puhua Marilynin Mikaelan kanssa
  - Kastajaiset 4.9.
    - i. Oli kiva rasti, jatkoilla kaksi fuksia
    - ii. Onko järkeä, että kahdet kastajaiset näin lyhyellä väliajalla ja olemme kemistien kanssa vähemmistössä?
12. Tulevat tapahtumat
- Hybridin rastikierros 6.9.
    - i. Vilhelmiina Lehti, Joonatan Mäkelä ja Kadir Demir menevät
  - NamiAppro 12.9.
    - i. Raili Kronström ja Jeremi Nyysönen lähtevät approilemaan
    - ii. Päivämäärä hieman huono muita tapahtumia ajatellen
  - Biosfääri 20.9.
    - i. Juliste melkein valmis, merkit tilattu, Proffasta pitää vielä käydä kysymässä, voidaanko kierros aloittaa sieltä
  - Köpis-excu 21.-24.9.
    - i. Kootaan ohjelma viimeistään ensi viikon alussa
  - Fuksisitsit 28.9.
    - i. Ihan hyvin ilmoittautuneita, ilmo menee kiinni 21.9.
  - TY:n kiltojen yhteispalaveri 29.9.
    - i. Kaikille hallituslaisille pakollinen tapahtuma
    - ii. 29.9. klo. 18 luultavasti Agoran kiltiksellä
  - Disneysitsit 19.10.
    - i. Asia etenee, kolmas järjestö vielä hakusessa, mahdollisesti P-Klubi
13. Yritysyhteistyö
- Roberts Berrie
  - Boost Turku & Nucleus: Start-Up -ilta
    - i. Boost voisi myös pitää rastia Biosfäärissä ja mahdollisesti rekossa jotain
    - ii. 10.10. voitaisiin järjestää Boostin uusissa tiloissa Edun kentän takana Start-Up-ilta, jossa voisi esiintyä biohautomon yrityksiä
      - 1. Alussa yleistä pöhinää Start-Upista
      - 2. Pari yritystä esittäytyvät ja virikkeitä
      - 3. Ilmaisia virvokkeita tarjolla
14. Jäsenasiat
- Uusia jäseniä 16 kpl
    - i. Ainasoja Ida, Aitta Ella, Haapalainen Noora, Heikkilä Krista Marianna, Häyrynen Saara, Jalo Ville, Johansson Nea, Kalske Juhani, Kilku Katariina, Kokko Ella, Korhonen Linnea, Korja Taavi, Leppä Kaisa, Lindfors Jutta, Ojaniemi Rita, Vuori Leena



- 
- Yksi uusi jäsenmaksu
15. Toimikunnat
- Haalaritoimikunta
    - i. Tapaaminen perjantaina 8.9. klo. 10 kiltiksellä, Raili Kronström mukana
  - Urheilutoimikunta
    - i. Mennään metsään!
      - 1. Raili Kronström tarjoaa nokipannukahvit ja tehdään tikkupullaa tai paistetaan makkaraa yms.
  - Kulttuuritoimikunta
    - i. Voitaisiin mennä Wäinö Aaltosen museoon katsomaan Jacob Hashimoton leijanäyttelyä
  - Filetoimikunta
    - i. Fuksiryhmät kuvattu, seuraava lehti etenee
    - ii. Innostetaan fukseja lähtemään mukaan Filetoimikuntaan
  - Vuosijuhlatoimikunta
    - i. Kokoontuu 11.9. klo. 16
  - Rekombionaatiotoimikunta
    - i. Kokousta ensi viikon jälkeen
16. Kerhotoiminta
- Panokerho
    - i. Kokoontuu 11.9., tehdään omenasiideriä
    - ii. Panokerho huomioitu elintarvikekemian aamukahveilla
    - iii. Toiminta voitaisiin siirtää Q-talolle, ja mukana voisi olla myös Digit ja Asteriski, katsotaan asiaa myöhemmin
  - Käsityökerho
    - i. Katsellaan parin viikon päästä ainakin haalarimerkkien ompelua
  - Lautapelikerho
    - i. Alkaa taas kokoontua 11.9. alkaen joka toinen maanantai
17. Kiltahuone ja Q-talo
- Tavarat oikeille paikoilleen!!!
  - Palautettiin vanhan kiltahuoneen avaimet
  - Q-talo
    - i. Raili Kronström, Tiina Nokelainen ja Asser Junnila päättävät päivän, jolloin hallitukset kokoustelevat yhteisestä tilastamme Q-talolla
    - ii. Tilalle pitäisi keksiä nimi
18. Tiedotus
- Tapahtumat, etenkin Biosfääri
  - HybridiSpeksin rekrytilaisuus
19. META
20. Seuraava kokous
- 19.9. klo. 18
21. Kokouksen päättäminen
- Päätettiin kokous klo. 16.55

Raili Kronström  
Puheenjohtaja  
Nucleus ry

Emma Talvitie  
Sihteeri  
Nucleus ry